

Errata to: Geothermics

Vincenzo Pasquale, Massimo Verdoya and Paolo Chiozzi

Errata to:

V. Pasquale et al., *Geothermics*,
SpringerBriefs in Earth Sciences
DOI [10.1007/978-3-319-02511-7](https://doi.org/10.1007/978-3-319-02511-7)

Page vii, line 6	11 should be 10
Page 1, line 4	Replace “body” with “seismic”
Page 3, line 10 from bottom	Replace “of 35 km” with “35 km”
Page 13, line 22	Replace “versus the” with “versus”
Page 21, line 6	Replace “correspond” with “corresponds”
Page 31, line 4 from bottom	Replace “also” with “strongly”
Page 34, line 1	Replace “where for $a < 1$ ” with “where for $a < 1$ and $\theta = \cos^{-1}a$ ”
Page 35, Eq. (2.53)	$k_w = 0.6020 + 1.309 \times 10^{-3} T - 5.140 \times 10^{-6} T^2$ for $T > 137^\circ\text{C}$
Page 36	In Figure, on the scale of thermal conductivity, replace 24 with 2
Page 55, Line 6 from bottom	1000 m and 1 mK m^{-1} at 2000 m
Page 58, Eq. (3.12) last term	$0.00012c_K A_{K^{40}} \exp(\ln 2 / \tau_{K^{40}})$
Page 59, Line 10 from bottom	Replace “is given by” with “gives”
Page 66, Line 15	Replace “solidus” with “solidus temperature”
Page 72, Line 2 from bottom	Replace “ T_{m_o} as eq. 3.43” with “ T_{m_o} ”
Page 114	In Figure the parameter h should be replaced by L
Page 114, line 5	Replace “ k ” with “ κ_p ”
Page 117, Line 1 from bottom	Replace “Dike, 62” with “Dyke, 93, 96”

The publisher apologizes for the inconvenience caused.

The online version of the original book can be found under
DOI [10.1007/978-3-319-02511-7](https://doi.org/10.1007/978-3-319-02511-7).

V. Pasquale (✉) · M. Verdoya · P. Chiozzi
University of Genova, Genova, Italy
e-mail: pasquale@dipteris.unige.it

M. Verdoya
e-mail: verdoya@dipteris.unige.it

P. Chiozzi
e-mail: chiozzi_rp@tiscali.it

V. Pasquale et al., *Geothermics*, SpringerBriefs in Earth Sciences,
DOI: [10.1007/978-3-319-02511-7_6](https://doi.org/10.1007/978-3-319-02511-7_6), © The Author(s) 2014

E1